



Возбуждено уголовное дело в отношении 21-летнего мужчины, причинившего телесные повреждения сотруднику милиции в г. Смоленске

Установлено, что потерпевший, работая в должности командира отделения батальона патрульно-постовой службы, заступил на службу по охране общественного порядка в ночь с 10 на 11 февраля 2009 года в парке 1100-летия Смоленска по ул. 25 сентября. В ходе дежурства милиционер явился свидетелем того, как девушка, находившаяся в компании с молодым человеком, бросила бутылку из-под пива на лед озера. Подойдя к ним, милиционер объяснил, что это является административным правонарушением и в связи с этим, предложил пройти к автомобилю для составления протокола. Девушка и ее приятель начали высказываться нецензурными словами в адрес работников правоохранительных органов, в связи с чем, сотрудник ППС потребовал проехать в отдел милиции. Молодой человек категорически отказался выполнить данное требование и причинил милиционеру телесные повреждения в виде ссадины подбородка и сотрясения головного мозга. Потерпевший вместе с напарником, применяя физическую силу, надели на оказывающего сопротивление наручники и доставили его в РОВД. Действия подозреваемого были квалифицированы по ч.2 ст.318 УК РФ – применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Марта 2009

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/718293>